

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.12.15 星期四 读者热线: 96706



13日,东北村社区的王绍英老人迎来104岁生日,社区工作人员带着生日蛋糕和寿桃为老人庆生。

104岁

本报记者 陈乃彰 摄影报道

11个违法违规工程被通报

本报威海12月14日讯(记者李彦慧)日前,威海住建局抽查全市20个企业的23个在建工程,11个工程违法违规施工被通报。

本次检查共下发隐患整改通知书14份。有的工程正在办理土地使用手续和图纸

审查,提前开工建设;个别企业存在现场管理人员不在岗和越权履职,未办理人员变更手续现象;个别工程项目的施工、监理班子现场施工资料记录不齐全、不真实,存在代签、补签,导致现场人员责任不清。

未取得施工许可证的4个工程项目,依据《建筑工程施工许可管理办法》给予处罚;对市场行为不规范,人员不到岗,质量安全责任不落实的17家参建单位,依据《威海市建设市场责任主体信用档案管理办法》记不良记录。

装警察帮办取保候审 俩男子诈骗一万元获刑

本报威海12月14日讯(记者王震 通讯员阮洋于永智)两名男子假扮警察骗人钱财被识破,一人被判刑六个月并处罚金二万元,另一人被处罚金一万元。

2015年10月上旬,赵某某的男友因非法持有毒品被刑拘,为保释男友,赵某某打电话找孙某帮忙办理取保候审。孙某觉得有利可图,便指使李某充当警察约赵某某见面,充分取得赵某某信任后,孙某要走1万元费用。过了一段时间,赵

某某发现孙某并没有保释男友,遂报警,孙某于同年12月29日被抓获,李某于12月30日投案自首。

经区法院审理认为,孙某、李某以非法占有为目的,虚构事实,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。在共同犯罪中,孙某起主要作用,系主犯;李某起次要作用,系从犯。李某自动投案,依法从轻处罚,最终判处孙某有期徒刑六个月,缓刑一年并处罚金二万元,李某被处罚金一万元。



今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

16年坚守迎回报 六旬彩民独领大乐透1646万

12月5日晚,体彩大乐透第16143期全国开出3注头奖。其中仅有的一注追加头奖被广西彩民收获。

大奖得主年过六旬 独自领奖

开奖次日下午,1646万元大奖得主火速现身兑奖。没有家人陪伴,独自一人,墨镜登场的大奖得主显得几分洒脱。

据了解,大奖得主张先生(化姓)已年过六旬,头发稀白,但精神状态极好。由于退休在家,张先生时间很充裕,闲暇时间喜欢研究体育彩票,晚年生活也是过得十分充实。

张先生坦言,他从2000年就开始接触体育彩票,至今已有十几年彩龄。众多玩法中,独爱大乐透,自该玩法上市后自己就没落下过一期。期间最高中奖只有200块钱,不过他并没有气馁,一直坚持购买。此次1646万元大奖,就是对张先生16年来坚守的最好回报。

中奖彩票为“5+3”投入仅9元

本次中出大乐透1646万元大奖的是一张“5+3”的小复式票,号码是张先生自选的,投入金额仅9元钱,该票不仅中得1注追加头奖,还中得2注追加二

等奖,单票中奖总金额达到1646万多元。追加投注让大奖得主多得了600多万元奖金。张先生坦言,追加投注是体彩大乐透的最大优势。这么多年来,购买大乐透都习惯追加。

关于奖金的使用 暂无计划

谈及大奖奖金的使用,张先生直言还没有完全想好。他和老伴已退休,儿女也幸福成家,生活富足,目前家里暂时没有太多需要用钱的地方。张先生表示将拿出一部分奖金来做公益慈善,力所能及地帮助需要帮助的人。(劳大明)



顶呱刮“十二生肖”套票火爆上市 300根金条疯狂送

临近岁末,一套设计精美又新颖的体彩顶呱刮新票种“十二生肖”在我省震撼上市,为喜爱顶呱刮的人群增添新乐趣。伴随着这款新票的上市,精彩活动也将火热开启,2016年12月12日-2017年2月28日,刮“十二生肖”,刮出“金”字送金条,300根金条疯狂大派送,惊喜不容错过!

票面采用民间剪纸工艺 收藏价值高

“十二生肖”是我省自主研发的一款文化类主题即开票,一套“十二生肖”共有12枚彩票,票面印制精美,采用剪纸这种特殊的艺术形式,诠释了中国传统的十二生肖文化,立意

新颖,贴近生活,透出喜庆、祥和的气息,极具传统美感,具有较高的收藏鉴赏价值,把它作为礼物送给亲朋好友更显得很有文化品味。该款套票面值均为10元,最高奖金均为25万元,单票有15次中奖机会。

设计独特 刮开区在彩票背面

值得一提的是,该套彩票刮开区的设计独特,创新性地将刮开区置于票背,既保证了画面的完整性,又符合购彩者的收藏喜好。玩法简单又不失趣味性,刮开覆盖膜,如果出现6个或6个以上生肖字,即中得奖级表中所对应的金额。中奖奖金不可兼中兼得。十二生

肖字:鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪。

刮出“金”字送金条 300根金条疯狂送

为配合“十二生肖”的上市,山东省体彩中心将在全省范围内开展针对该票种的促销活动,2016年12月12日至2017年2月28日期间,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“十二生肖”即开型体育彩票游戏,在彩票背面刮开区内刮出“金”字符号,且经IVT或BCR扫描促销兑奖验证的彩民,即可再获得10g金条奖励,全省共计将送出300根10g千足金条。

顶呱刮新票“十二生肖”



已火爆上市,超值回馈活动也已来袭,你准备好迎接惊喜了

吗?25万大奖,300根千足金条等着你呢!

(赵倩予)